
 

 

OPRACOWANIE I REDAKCJA 

Redaktor naczelny: Patryk Mrzygłód kl.  III DH 

Redaktorzy :   

Kamil Nowak, Filip Pasula, Tomasz Boruch, Karolina Gilska kl. III DH 

Opiekun: mgr Maria Sienicka 

Ważne tematy: 

 

 Niecodziennik kie-

dyś i dziś... 

 Wywiady 

 Z historii gazetki 

 Komunikaty 

 

W tym numerze: 

50 Numer Jubileuszowy! 1 

Z  historii naszej gazetki 

Komunikaty 

2 

Niecodziennik  kiedyś i dziś 3,4 

Wywiad z Tomaszem Nowakiem 

nowym przewodniczącym naszej 

Szkoły 

5 

Wywiad z Panią  

Dorotą Bargieł - Kurowską 

nowym zastępcą dyrektora  

naszej Szkoły 

6 

GAZETA 

KULTURALNO-INFORMACYJNA 

ZESPOŁU SZKÓŁ  

EKONOMICZNO-GASTRONOMICZNYCH 

W TARNOWIE 

NR 50`                            ZIMA 2018 

 EGZEMPLARZ    BEZPŁATNY 

NIECODZIENNIK towarzyszy naszej szkole już 

od 11 lat. Jesteśmy usatysfakcjonowani ,że przy-

szła pora na wydanie wyjątkowego, 50 numeru 

gazetki.  

Przez cały czas staramy się dla Was i  z roku na 

rok wydajemy więcej numerów. Jak zapewne zau-

ważyliście, mamy nowe pomysły na artykuły, 

sprawozdania i wywiady.  Opisujemy ważne wy-

darzenia szkolne, przedstawiamy talenty i zainte-

resowania uczniów, a także ciekawostki z życia 

szkoły. Dzięki NIECODZIENNIKOWI ważne 

wydarzenia zostaną na długo zapamiętane.  

Serdecznie zapraszamy wszystkich do współpracy i do tworzenia naszej wyjątkowej ga-

zetki. Czekamy na Wasze liczne pomysły i zaangażowanie w pracę na rzecz szkoły. Mile 

widziane są artykuły na różne ciekawe tematy, próbki Waszej twórczości  literackiej i 

plastycznej, które będziemy mogli opublikować w kolejnych numerach. Każdy może 

spróbować swoich sił  i zaprezentować swój talent. Wszyscy mogą  z nami współpraco-

wać i tworzyć przez najbliższe lata dalszą, piękną historię NIECODZIENNIKA.   

Serdecznie zapraszamy do współpracy 

i do czytania kolejnych numerów.   

 

Pozdrawiamy 

Redakcja Niecodziennika 

       

 

Jubileusz 



 

 

Str. 2 

     Prasa, jako jedno z mediów, towarzyszy nam nierozłącznie w życiu publicznym od lat.  

Każdego dnia spotykamy się z różnymi pismami i magazynami, a wśród nich jest i nasza 
gazetka szkolna  „Niecodziennik” . Zastanawialiście się może nad tym, jak przez lata 
zmieniała się i jak długo już nam towarzyszy? Postaram się przedstawić wam przodków 
naszej skromnej publikacji. 

 U korzeni drzewa genealogicznego naszej gazetki znajduje się miesięcznik (później 
wydawany jako dwumiesięcznik)  „Ojczyzna i My”, wydawany już w 1976 roku. Pod tą 
nazwą gazetka  funkcjonowała do roku 1984. Jednak była  w nieco innej formie niż stan-
dardowe gazety wydawane współcześnie. Była to gazetka o formacie A1, którą wywiesza-
no w gablotce na szkolnym korytarzu. Jest to zrozumiałe, ponieważ było to aż 41 lat te-
mu. Patrząc na następną publikację w rodowodzie gazetek szklonych ZSEG, widzimy 
„Kubełek ” powstały w roku 1992. „Kubełek” powstał z inicjatywy ówczesnego samo-
rządu szkolnego i był wydawany w formacie A4, w nakładzie 50 sztuk. Wodząc palcem 
po naszym drzewku natrafimy na „Budę”. Cóż za chwytliwa nazwa! Pierwszy numer uka-
zał się w 1995 roku. Tu już natrafimy na nutkę profesjonalizmu, ponieważ drukowana by-
ła komputerowo, a uroku z pewnością dodawały jej odręczne rysunki. W roku 2000 spo-
tkać możemy gazetę „Czarno na Białym” wychodzącą do 2007 roku. 

 Za czasów tejże gazetki w gronie redakcji organizowane były liczne warsztaty. 
Przykładem jest projekt „Edukacja Medialna”. Następnie natknąć się możemy na gazetkę 
„Bliższa Europa” wydaną w roku 2002. Przechodzimy wreszcie do naszego 
„Niecodziennika ”, który funkcjonuje od roku 2007 aż do dziś i pod tą nazwą ukazuje się  
przez 10 lat.  

 Dostarcza nam informacji, rozrywki, ciekawych sugestii, a co najważniejsze poma-
ga nam się rozwijać. Pielęgnujmy to 41 letnie drzewo, ofiarując swoje talenty i pasje, by 
przyszłe pokolenia mogły  się  w pełni rozwijać. 

 Tomasz Boruch kl. III DH 

 

 

 

 

Z historii naszej gazetki  

 

Z okazji  jubileuszowego wydania rozwijamy skrzydła i od dziś możecie nas  

znaleźć w formie wydania internetowego. Zapraszamy na stronę 

www.zseg.tarnow.pl w zakładce: gazetka Niecodziennik. 

Zapraszamy do udziału w konkursie fotograficznym  Najlepsze  ujęcia naszej 

szkoły w  kategorii : ludzie, miejsca, wydarzenia. Najciekawsze i najśmieszniej-

sze zdjęcia opublikujemy w następnym numerze. Zdjęcia przesyłajcie na adres  

gazetkaniecodziennik@gmail.com . 

Komunikaty 
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Niecodziennik kiedyś i dziś... 
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Niecodziennik kiedyś i dziś... 
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Uprawiasz jakiś sport?  

Uprawiałem wiele sportów, chociaż najwięcej uwagi zawsze poświęcałem 

piłce nożnej.  

W każdym jakoś potrafiłem się odnaleźć, ale żaden nie sprawiał  

mi tyle radości,  co gra w piłkę.  

 

Jak opisałbyś się w 5 słowach?  

Nie jest łatwo opisać siebie, ale myślę , że najtrafniej mogę o sobie  

powiedzieć, że jestem szczery, pewny siebie, odważny, dokładny i otwarty.  

 

Co chciałbyś robić za 5 lat?  

Za 5 lat chciałbym kończyć studia, oczywiście dalej w kierunku ekonomii.  

 

Jakie 3 cechy wymieniliby Twoi przyjaciele, aby Cię opisać?  

Znajomi na pewno powiedzą, że jestem szczery, a poza tym pomocny i wiecznie zaspany. 

 

Nie ma dobrych ani złych odpowiedzi, ale jeśli teraz mógłbyś być gdzieś na świecie, to gdzie byś był? Dlaczego tam ?  

Myślę, że dobrze się czuję tu , gdzie jestem. Już kilka lat temu wybrałem tę szkołę i na pewno nie mogę powiedzieć,  

że to był zły wybór. Gdybym był gdzie indziej, to nie poznałbym tak wielu ciekawych ludzi.  

 

Jaki najlepszy film widziałeś w ciągu ostatniego roku?  

Mam słabość do komedii i filmów akcji, dlatego poleciłbym "Rekiny wojny", a sam oczywiście  

czekam na następną część "Star Wars”. 

 

Co lubisz robić dla zabawy?  

W wolnym czasie spotykam się ze znajomymi, gram w piłkę albo oglądam seriale i filmy.  

Wszystko sprawia mi taką samą radość.  

 

Jakie masz plany jako przewodniczący?  

Jako przewodniczący samorządu oczywiście chcę cały czas rozwijać naszą szkołę.  

Co jakiś czas organizujemy zabawy, ludzie się integrują, więc na pewno chciałbym, żeby było tego więcej.  

W międzyczasie będę promował i reprezentował naszą szkołę, tak jak dotychczas.  

Mój osobisty cel, to ułatwienie kontaktu pomiędzy samorządem szkolnym, a uczniami każdej z klas,  

nad czym aktualnie pracuję.  

 

Jak samorząd szkolny planuje sobie poradzić z problem palenia papierosów w toaletach ? 

Jesteśmy świadomi problemu i próbowaliśmy już sobie z nim poradzić. Pomimo oczywistego zakazu palenia warto do-

dać, że duży problem sprawia woń papierosów, która przeszkadza większości uczniów, a jak widać (i czuć) niestety nie 

każdy potrafi to zrozumieć. W szkole już były podjęte takie kroki, jak rozwieszanie plakatów uświadamiających szkodli-

wość palenia papierosów - bez efektów, a jako samorząd szkolny nie jesteśmy w stanie tego rozwiązać.  

Mamy nadzieję, że palący zrozumieją, że paląc szkodzą nie tylko sobie.  

Wywiad 

Przedstawiamy wywiad z Tomaszem Nowakiem  

nowym przewodniczącym naszej szkoły 
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1.Co Pani najchętniej wspomina z lat nauki w szkole? 

 

Z perspektywy czasu muszę przyznać, że były to bardzo ciekawe i beztroskie lata.  

Większość wolnego czasu spędzaliśmy razem - nie przed monitorem komputera czy smartfonu - lecz na 

bezpośrednich spotkaniach, wielogodzinnych rozmowach czy zabawie. Rodziły się przyjaźnie trwające 

nawet do dnia dzisiejszego. Wykazywaliśmy większą inicjatywę w organizację życia szkolnego, często 

wbrew ogólnie przyjętym regułom. Zawsze znajdowaliśmy pomysł, jak obejść te zasady, aby szkolna 

codzienność nie była nudna (oczywiście za aprobatą nauczycieli). Tego właśnie brakuje mi u „dzisiejszej 

młodzieży”.  

Owszem, niektórzy są bardzo kreatywni, ale chowają swoje pomysły bardzo głęboko, licząc na to, że to 

ktoś inny urozmaici im życie w szkole. 

 

2.Co skłoniło Panią do objęcia stanowiska dyrektorskiego? 

Była to bardzo trudna decyzja, która wbrew pozorom nie przyszła tak łatwo. Z jednej strony bardzo lubię kontakt z młodzieżą i nie cho-

dzi tu bynajmniej o realizację materiału nauczania (niektóre klasy wiedzą o czym mówię), a z drugiej strony motywują mnie nowe, am-

bitne wyzwania, możliwość współdecydowania o  wprowadzanych zmianach. Jeśli więc mogłam spróbować pogodzić te elementy, to 

czemu nie? 

 

3. Czy Pani rodzina jest dumna z Pani sukcesu? 

 

Rodzina nie odebrała mojego awansu jako sukces. Stanowisko wicedyrektora, to nie tylko prestiż (jak wydaje się większości), to także 

odpowiedzialność i ciężka praca, a co za tym idzie mniej czasu dla najbliższych. Owszem, są dumni i wspierają mnie w mojej pracy, ale 

tęsknią za beztroskimi godzinami, jakie mogłam im wcześniej poświęcić.  

 

4.Jak zamierza Pani zapobiec środkom psychoaktywnym występującym na terenie naszej szkoły?  

Zgodnie z powiedzeniem, że „lepiej zapobiegać, niż leczyć”, w pierwszej kolejności chciałabym zmotywować wychowawców do rzetelne-

go przeprowadzania takich lekcji wychowawczych, które dostarczą bardzo obrazowych informacji na temat skutków stosowania środ-

ków psychoaktywnych. Wydaje mi się, że młodzież wciąż zbyt mało wie o mechanizmach i następstwach takich zachowań. 

Osoby, które niestety nadal będą chciały „pobawić się w kotka i myszkę” muszą wiedzieć, że nie robią na złość konkretnym nauczycie-

lom czy dyrekcji szkoły, lecz samym sobie. 

 

5. Jak Pani sobie wyobraża naszą szkołę za kilka lat? 

Mam nadzieję, że będzie to progres zarówno w zachowaniu uczniów, jak i nauczycieli. Chciałabym, aby wszyscy zrozumieli, że tak na-

prawdę „gramy do tej samej bramki”. 

 

6. Pani ulubiony kolor szpilek?  

Szpilki są tym rodzajem obuwia, które sprawia, że kobiety czują się atrakcyjniejsze. Idąc krok dalej – czerwone szpilki dodają charakte-

ru każdej kreacji, więc ….  

 

7.Pani wymarzone miejsce na wakacje to...?  

Wakacje, to czas odpoczynku z dala od codziennych obowiązków. Bardzo lubię łączyć odpoczynek czynny z tzw. „nic nierobieniem”. 

Uwielbiam widok gór, oglądanych z perspektywy plaży nad ciepłym morzem.     

 

8. Czy jest jakaś książka którą, Pani poleca? 

Lubię książki inspirowane faktami historycznymi. Nie zawsze są one „lekkie, łatwe i przyjemne”, ale zawsze nieco dłużej pozostają w 

pamięci. Przykładem jest cykl książek Theresy Revay (Biała wilczyca, Wszystkie marzenia świata, Na drugim brzegu Bosforu, Ostatnie 

lato w Mayfair) czy też  książki Paulliny Simons (Jeździec miedziany, Tatiana i Aleksander).  

Jeżeli szukacie czegoś lekkiego dla relaksu i poprawy humoru – nie będę oryginalna i zaproponuję książki Katarzyny Grocholi, Moniki 

Szwai, czy Anny Kleiber. 

Każdy musi znaleźć swój ulubiony gatunek. Nieważne od czego się zaczyna, ważne, by wyrobić w sobie nawyk czytania. 

Przedstawiamy wywiad z Panią Dorotą Bargieł-Kurowską 

nowym zastępcą dyrektora naszej szkoły 

Wywiad 


